
 
 

COMUNE DI GABICCE MARE 
Provincia di Pesaro e Urbino 

 
VERBALE DELLA PUBBLICA ASSEMBREA DEL QUARTIERE DI CASE 

BIADIOLI DEL 15/10/2009, CONVOCATA DAL SINDACO AI SENSI 

DELL’ART.4 DEL REGOLAMENTO ISTITUTIVO DELLE CONSULTE DI 

QUARTIERE 

 

Il giorno 15/10/2009 alle ore 20,30 presso la sala della Parrocchia di case 
Badioli, ha inizio l’Assemblea pubblica in oggetto convocata per l’elezione della 
Consulta di Quartiere di Case Badioli. 
 
Sono presenti  il Sindaco CURTI CORRADO, gli assessori: ALESSANDRI 
ROSINA, ANNIBALINI VITTORIO, PIERLEONI DANIELE, TAGLIABRACCI 
AROLDO e la Responsabile del I Settore Affari Generali Giovanna Prioli e un 
numero superiore a 25 cittadini residenti anagrafici nel quartiere che hanno 
compiuto il 18esimo anno di età. 
 
Il Sindaco introduce brevemente i lavori precisando le modalità di svolgimento 
della riunione e presenta inoltre l’assessore al quale sono stati affidati i 
rapporti con le consulte di quartiere 
 
Il Sindaco invita gli intervenuti ad individuare i candidati alla carica di membro 
della Consulta di quartiere di Case Badioli, che risultano essere i seguenti: 
GERBONI RAFFAELLA 
ANTONELLI VALTER 
FILIPPUCCI CLAUDIO RINO 
LEARDINI DOMIZIO 
STACCOLI VALENTINA 
CUCCHIARINI ANGELO 
UGUCCIONI SILVIA 
 
I presenti decidono di eleggere anche quale membro aggiunto della consulta di 
quartiere, in quanto cittadino residente anagrafico nel quartiere di età 
compresa tra i 16 e i 18 anni, ERCOLES DANIELE nato il 19/10/1992. 
 
Dovendo procedere all’individuazione di n.5 membri effettivi e all’eventuale 
individuazione di ulteriori 5 nominativi nel caso in cui, nel periodo di durata in 
carica della consulta, si rendano necessarie delle sostituzioni, l’Assessore 
delegato Daniele Pierleoni stabilisce di distribuire delle schede per la votazione 
a tutti i cittadini presenti alla riunione, residenti anagrafici nel quartiere di Case 
Badioli, che abbiano compiuto il 18° anno d’età.  
Ogni avente diritto al voto potrà indicare un solo nominativo sulla scheda.  
Le schede che riporteranno più nominativi non verranno considerate valide. 
In caso di parità di voti deve considerarsi eletto il più giovane di età. 



 
Le schede vengono inserite dagli aventi diritto al voto in un’apposita urna. A 
questo punto si procede allo spoglio delle schede. 
 
GERBONI RAFFAELLA  voti 8 
ANTONELLI VALTER  voti 2 
FILIPPUCCI CLAUDIO RINO voti 8 
LEARDINI DOMIZIO  voti 1 
STACCOLI VALENTINA  voti 2 
CUCCHIARINI ANGELO  voti 2 
UGUCCIONI SILVIA  voti 4 
una scheda nulla 
 
Effettuate le operazioni di scrutinio viene valutata l’età di coloro che hanno 
ricevuto numero 2 voti, al fine di verificare chi di costoro può essere inserito 
tra i membri effettivi della consulta. 
ANTONELLI VALTER  è nato il 06/05/1964 
STACCOLI VALENTINA  è nata il 20/05/1989 
CUCCHIARINI ANGELO  è nato il 26/04/1935 
Dovendo, ai sensi di quanto disposto nel regolamento dare precedenza a chi è 
più giovane d’età, si da atto che la votazione e il controllo dei dati anagrafici 
danno il seguente esito 
 
MEMBRI EFFETTIVI 

1) GERBONI RAFFAELLA  
2) FILIPPUCCI CLAUDIO RINO 
3) UGUCCIONI SILVIA 
4) STACCOLI VALENTINA 
5) ANTONELLI VALTER 
6) ERCOLES DANIELE (membro aggiunto tra i 16 e i 18 anni) 
 
MEMBRI PER EVENTUALI SOSTITUZIONI (come da regolamento) 

1) CUCCHIARINI ANGELO 
2) LEARDINI DOMIZIO 
 
I membri appena eletti dichiarano di non trovarsi in nessuna delle condizioni di 
ineleggibilità previste dal Regolamento Comunale, ossia dichiarano di non 
essere: 
- Deputati e Senatori; 
- Consiglieri, e membri delle Giunte, Regionali, Provinciali; 
- Consiglieri, membri della Giunta e dipendenti del Comune di Gabicce Mare; 
- Membri del Comitato Regionale di Controllo. 
 

Di seguito si procede alla distruzione delle schede. 
 
I componenti individuano come presidente GERBONI RAFFAELLA. 
 
L’Assessore delegato         LA VERBALIZZANTE 
  Daniele Pierleoni      Dott.ssa Giovanna Prioli 
          


